MOCIÓ PER A LA ADHESIÓ DE L’AJUNTAMENT DE (NOM DEL MUNICIPI) A LA 
“ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE CIUDADES DE LA CERÁMICA”
Atès que 23 municipis de l’estat espanyol han constituït recentment l’Associació Espanyola de Ciutats de la Ceràmica, amb la voluntat de portar a terme projectes i accions conjuntes en el marc d’una xarxa de municipis units pels seus vincles amb la ceràmica i complementar així l’acció de les associacions italiana, francesa i romanesa de ciutats de la ceràmica (AiCC, AfCC, ArCC), constituïdes anteriorment amb la voluntat de crear una xarxa europea de ciutats de la ceràmica.
Atès que actualment són ja 30 els membres de l’esmentada associació, integrada per municipis que tenen vincles històrics, productius i culturals amb la ceràmica, amb la finalitat de defensar els seus interessos comuns i impulsar l’intercanvi d’experiències, la difusió de nous coneixements, la formació, les estratègies comercials i l’execució d’altres projectes  de forma conjunta per contribuir al desenvolupament econòmic, cultural, turístic i social dels municipis que l’integren.

Atesos els vincles històrics, culturals i econòmics (ES POT POSAR I TREURE EL QUE CONVINGUI) de la nostra població amb la ceràmica i la necessitat d’impulsar nous projectes que contribueixin a la seva constant millora i desenvolupament.
Atès que correspon als Ajuntaments ser membres de ple dret de l’associació, com a màxima institució democràtica de representació dels municipis.
Atès que el representant de l’Ajuntament a aquesta associació ha de ser l’alcalde o un altre càrrec electe d’aquesta Corporació municipal.
Presentem al Ple per a la seva aprovació els següents:

ACORDS
Primer.- Aprovar la incorporació de l’Ajuntament de NOM DEL MUNICIPI a la “Asociación Española de Ciudades de la Ceràmica” i sol·licitar la seva acceptació com a soci ordinari de la mateixa.
Segon.- Acceptar els estatuts de la “Asociación Española de Ciudades de la Ceràmica” que s’adjunten com annex.
Tercer.- Designar al Sr./ a la Sra., (POSAR EL NOM DE LA PERSONA DESIGNADA) en la seva qualitat de (CÀRREC QUE OCUPA: ALCALDE/ESSA REGIDOR/A DE...) com a representant de l’Ajuntament de (NOM DE LA POBLACIÓ) en els diferents òrgans de govern de la “Asociación Española de Ciudades de la Cerámica” i en substitució seva en cas d’absència o malaltia, el Sr. /la Sra. (POSAR EL NOM DE LA PERSONA SUPLENT) en la seva qualitat de (CÀRREC QUE OCUPA).
Quart.-  Aprovar l’aportació de XXXX (CAL POSAR LA XIFRA CORRESPONENT) euros com a quota anual de l’Ajuntament de (NOM DEL MUNICIPI), i autoritzar, disposar i reconèixer l’obligació per l’import esmentat a favor de la “Asociación Española de Ciudades de la Ceràmica” amb càrrec a la partida XXXXX del vigent pressupost.
Cinquè: Comunicar els presents acords a la “Asociación Española de Ciudades de la Cerámica”.
