MOCIÓN PARA LA ADHESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE (NOMBRE DEL MUNICIPIO)
 A LA “ASSOCIACIÓN ESPAÑOLA DE CIUDADES DE LA CERÁMICA”
Dado que 23 municipios españoles han constituido recientemente la Asociación Española de Ciudades de la Cerámica con el fin de llevar a cabo proyectos y acciones conjuntas en el marco de una red de municipios unidos por sus vínculos con la cerámica y complementar así la acción de las asociaciones italiana, francesa y rumana de ciudades de la cerámica (AiCC, AfCC y ArCC), constituidas anteriormente con la voluntad de crear una red europea de ciudades de la cerámica.
Puesto que actualmente son ya 30 los miembros de dicha asociación, integrada por municipios que tienen vínculos históricos, productivos y culturales con la cerámica, con la finalidad de defender sus intereses comunes e impulsar el intercambio de experiencias, la difusión de nuevos conocimientos, la formación, las estrategias comerciales y la ejecución de otros proyectos de forma conjunta para contribuir al desarrollo económico, cultural, turístico y social de los municipios que la integren.

Dados los vínculos históricos, culturales, productivos y turísticos (SE PUEDE QUITAR Y AÑADIR LO QUE CONVENGA EN CADA CASO) de nuestra población con la cerámica y la necesidad de impulsar nuevos proyectos que contribuyan a su constante mejora y desarrollo.
Dado que corresponde a los Ayuntamientos ser miembros de pleno derecho de la asociación, como máxima institución democrática de representación de los municipios.
Puesto que el representante del Ayuntamiento a dicha asociación ha de ser el alcalde u otro cargo electo de esta Corporación municipal.
Presentamos al Pleno para a la su aprobación los siguientes:
ACUERDOS
Primero.- Aprobar la incorporación del Ayuntamiento de NOMBRE DEL MUNICIPIO a la “Asociación Española de Ciudades de la Cerámica” y solicitar su aceptación como socio ordinario de la misma.
Segundo.- Aprobar los estatutos de la “Asociación Española de Ciudades de la Cerámica” que se adjuntan como anexo.
Tercero.- Designar al Sr./ a la Sra., (PONER EL NOMBRE DE LA PERSONA DESIGNADA) en la su calidad de (CARGO QUE OCUPA: ALCALDE/ESA CONCEJAL/A DE...) como a representante del Ayuntamiento de (NOMBRE DE LA POBLACIÓN) en los órganos directivos de la “Asociación Española de Ciudades de la Cerámica” y en sustitución del mismo, en caso de ausencia o enfermedad, al Sr. / la Sra. (PONER EL NOMBRE DE LA PERSONA SUPLENTE) en su calidad de (CARGO QUE OCUPA).
Cuarto.- Aprobar la aportación de XXXX (PONER LA CIFRA QUE CORRESPONDA) como cuota anual del Ayuntamiento de (NOMBRE DEL MUNICIPIO) y autorizar, disponer y reconocer la obligación por el importe citado a favor de la “Asociación Española de Ciudades de la Cerámica” con cargo a la partida XXXXXX del presupuesto vigente.
Quinto: Comunicar los presentes acuerdos a la “Asociación Española de Ciudades de la Cerámica”.
